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ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

 

(технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі) 

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 03140000-4 «Продукція тваринництва та супутня 

продукція» (Яйце куряче столове ) 
 

№ 

з/п 
Найменування товару 

Опис характеристик товару, що вимагаються 

замовником 

1 Яйце куряче столове 

 

Група та категорія: С1 (яйце куряче харчове, група – столові, 

категорія - 1). 

Маса яйця: не менше 53 г. 

Оцінка якості: відповідно ДСТУ 5028:2008 «Яйця курячі 

харчові. Технічні умови». 

Термін придатності: на час поставки має складати не менше            

80 % від загального терміну придатності до споживання. 

Зовнішній вигляд: шкаралупа чиста, непошкоджена, без 

видимих змін структури, без слідів крові чи посліду, 

дозволяються поодинокі цятки, плями або смуги від 

транспортерної стрічки площею не більше ніж 1/8 поверхні. 

Запах вмісту яйця: природний, без стороннього затхлого чи 

гнилісного запаху. 

Маркування яєць: кожне яйце повинне мати відбиток штампу 

з вказівкою групи та категорії. 

Пакування: у споживчій фасовці виробника, з маркуванням на 

кожній одиниці фасовки. 

На кожній одиниці фасовки товару (етикетці) повинна 

бути наступна інформація: назва продукту, назва та адреса 

підприємства – виробника, вага нетто, кількість, група та 

категорія, дата виготовлення, термін придатності та умови 



зберігання. 

 

 
 

 

Строк придатності товару до споживання повинен становити не менше ніж 80% до кінцевого терміну 
придатності  з дати поставки на склад Замовника.  

 

Умови поставки:  предмет закупівлі підлягає доставці Учасником згідно заявок Замовника партіями  

за адресою Замовника  з дотриманням термінів його реалізації. При перевезенні предмету закупівлі 
Учасник зобов’язаний дотримуватися умов транспортування відповідно до Правил перевезень 

вантажів автомобільним транспортом в Україні. 

 Термін поставки: поставка предмету закупівлі здійснюється Учасником  на протязі однієї доби з 
моменту отримання заявки від Замовника. Обсяг та частота завозу предмету закупівлі  повинні бути 

не рідше 3-4 разів на тиждень і регулюються в залежності від терміну його реалізації та кількості 

відпочиваючих, які оздоровлюються в МРЦ (система замовлень). 

Вимоги до транспортування:  для транспортування предмету закупівлі повинен бути виділений 
спеціалізований транспорт, який повинен пройти санітарну обробку, бути чистим, в справному стані, 

кузов машини повинен мати гігієнічне покриття, що легко піддається мийці.   

    Водій – експедитор або експедитор зобов’язаний  мати при собі особисту медичну книжку та 
спецодяг, суворо дотримуватися особистої гігієни та правил транспортування харчових продуктів.  

    Транспортування і зберігання предмету закупівлі повинно проводитися згідно з правилами 

перевезення і зберігання вантажів, що швидко псуються.  
    Транспортні  витрати: за рахунок Учасника.  

    Тара, упаковка, маркування:  поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці придатній для 

його транспортування  і такій, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним 

умовам, і забезпечує, за умови належного поводження з вантажем, захищеність товару під час 
транспортування і збереження; 

     Маркування предмету закупівлі  повинно містити  обов'язкову інформацію, що  визначена  в       « 

Технічному регламенті щодо правил маркування харчових продуктів»  
     Маркування наноситься на етикетку, ярлик, поверхню споживчої або транспортної тари способом, 

який забезпечує чіткість читання.  

     Кожна партія предмету закупівлі має супроводжуватися документами (накладними, рахунками, 
документами, які засвідчують якість, безпеку та походження  продукції).  

    Приймання товару по кількості здійснюється  відповідно до товаросупровідних документів, по 

якості – відповідно до документу виробника, що засвідчує його якість. Приймання товару 

оформлюється видатковими накладними, які підписуються матеріально відповідальними особами 
сторін. 
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